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II. Загальна характеристика 

 

Рівень вищої 

освіти 

Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої 

освіти 

Магістр  

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність 051 Економіка 

Форма навчання Очна (денна), заочна  

Освітня 

кваліфікація  

Магістр з економіки 

Професійна 

кваліфікація 

Професіонал з економічної кібернетики 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти«Магістр» 

Спеціальність 051 «Економіка» 

Освітня програма Економічна кібернетика 

Професійна кваліфікація – професіонал з економічної 

кібернетики 

Опис предметної 

області 

Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності. Сучасні економічні 
процеси та явища, наукові методи нормативного, кількісного та 
інституційного аналізу, закономірності функціонування та 
розвитку соціально-економічних систем, соціально-
економічних процесів, їх моделювання, прогнозування та 
регулювання, мотивація і поведінка економічних суб’єктів. 
Цілі навчання. Підготовка висококваліфікованих професіоналів 
з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, 
теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних 
розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські 
задачі та проблеми функціонування економічних систем різного 
рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог 
Теоретичний зміст предметної області. Загальні закони та 
тенденції економічного розвитку, мотивація та поведінка 
суб’єктів ринку;теорії мікро-, макро-і міжнародної 
економіки;сучасні кількісні методи аналізу економічних 
процесів;інституціональний і міждисциплінарний 
аналіз;закономірності сучасних соціально-економічних 
процесів;теорії економічного управління для різних виробничих 
систем і секторів економіки 
Методи, методики та технології. Загальнонаукові та 
специфічні методи пізнання і дослідження; математичні, 
статистичні, якісні методи економічного аналізу;соціологічні, 
експертного оцінювання, анкетування; економіко-математичне 
моделювання, прогнозування; інформаційно-комунікаційні 
технології, спеціальне програмне забезпечення; методи 
дослідницької діяльності та презентації результатів досліджень. 
Структура програми передбачає динамічне, інтерактивне 
навчання щодо фахових компетентностей та формування 
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навичок комунікації, самоорганізованості, лідерських якостей, 
вміння працювати в команді на основі лекційних та практичних 
занять, кейс-методів та ситуаційних завдань, роботи в малих 
групах, консультацій з викладачами, індивідуальних завдань та 
самостійної роботи на основі підручників, періодичних видань 
та інших інформаційних джерел, виконання курсової та 
кваліфікаційної роботи. 
Інструменти та обладнання. Сучасне інформаційно-
комунікаційне обладнання, інформаційні системи та програмні 
продукти, що застосовуються в економічній діяльності. 

Академічні 

права 

випускників 

Можливість продовжувати освіту на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти та здобувати додаткові 

кваліфікації в системі освіти дорослих. 

Працевлашту-

вання 

випускників  

Випускники програми є добре підготовленими до виконання 
роботи в галузі економіки за ДК 009: 2010. Фахівець здатний 
виконувати зазначену(і) професійну(і) роботу(и) за: 
1) ДК 003:2010: 
2131.2. Розробники  обчислювальних систем: Адміністратор 
бази даних, Аналітик з комп’ютерних комунікацій, Аналітик 
комп'ютерних систем, Аналітик комп'ютерного банку даних 
2310.2. Інші викладачі університетів та вищих навчальних 
закладів: Асистент, Викладач вищого навчального закладу 
2419.2 Професіонал з економічної кібернетики 
2433.1. Наукові співробітники (інформаційна аналітика): 
Молодший науковий співробітник (інформаційна аналітика), 
Науковий співробітник (інформаційна аналітика), Науковий 
співробітник-консультант (інформаційна аналітика) 
2433.2. Професіонали в галузі інформації та інформаційні 
аналітики: Аналітик консолідованої інформації 
2441.1. Наукові співробітники (економіка): Молодший 
науковий співробітник (економіка), Науковий співробітник 
(економіка), Науковий співробітник-консультант (економіка) 
2441.2. Економісти: Економетрист, Економіст, Економіст 
обчислювального (інформаційно-обчислювального) центру, 
Консультант з економічних питань, Оглядач з економічних 
питань, Економіст з планування. 
2) За International Standard Classification of Occupations 2008 
(ISCO-08)): 
121 Business Services and Administration Managers: 1211 Finance 
Managers; 1213 Policy and Planning Managers; 1219 Business 
Service and Administration Manager 
122 Sales, Marketing and Development Manager: 1223 Research 
and Development Managers 
231 University and Higher Education Teachers: 2310 University and 
Higher Education Teachers 
241 Finance Professionals: 2412 Financial and Investment Advisers, 
2413 Financial Analysts  
242 Administration Professionals: 2421 Management and 
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Organization Analysts  
252 Database and Network Professionals: 2522 Systems 
Administrators 
263 Social and Religious Professionals: 2631 Economists 
331 Financial and Mathematical Associate Professionals: 3314 
Statistical, Mathematical, Related Associate Professionals 
335 Government Regulatory Associate Professionals: 3352 
Government Tax and Excise Officials 

 

III. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої 

освіти – магістр: 

на основі ступеня бакалавра, або ступеня магістра (ОКР спеціаліста), 

здобутого за іншою спеціальністю термін навчання становить 90 кредитів ЄКТС.  

93% обсягу даної освітньої програми спрямовано на забезпечення 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 

051 Економіка, освітня програма Економічна кібернетика. 

 

ІV. Перелік компетентностей випускника 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність визначати та розв’язувати складні спеціалізовані економічні 

задачі та проблеми, що надає змогу приймати відповідні аналітичні та 

управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та здійснення інновацій в умовах невизначеності. 

 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗКЗ. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність працювати в команді. 

ЗК6. Здатність розробляти та управляти проектами.  

ЗК7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

 

Спеціальні (фахові) компетенції 

СК1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та 

пов’язаних з цим управлінських рішень. 

СК2.Здатність до професійної комунікації в сфері економіки іноземною 

мовою. 

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 

економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 
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СК4.Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 

методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні 

встановленим потребам дослідження. 

СК5.Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та 

людського розвитку. 

СК6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 

розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх 

розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси. 

СК7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

СК9.Здатність застосовувати науковий підхід до формування та виконання 

ефективних проєктів у соціально-економічній сфері. 

СК10.Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-

економічних систем. 

СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері економіки, 

здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. 

 

V. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

 

5.1. Програмні результати навчання 

ПРН1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем. 

ПРН2.Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань 

розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної 

діяльності. 

ПРН3.Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та 

іноземною мовами усно і письмово. 

ПРН4.Розробляти соціально-економічні проєкти та систему комплексних 

дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-економічних 

наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

ПРН5.Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 
ПРН6.Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські 

навички та уміння управляти персоналом і працювати в команді. 

ПРН7.Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і 

прикладних досліджень. 

ПРН8.Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань.  

ПРН9.Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

ПРН10.Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване 
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програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в 

управлінні соціально-економічними системами. 

ПРН11.Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-

економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем та 

процесів. 

ПРН12.Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН13.Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

ПРН14.Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних 

систем. 
ПРН15.Організовувати розробку та реалізацію соціально-економічних 

проєктів із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, 

фінансового та кадрового забезпечення. 

 

5.2. Розподіл змісту навчання та навчального часу за циклами 

підготовки, рекомендованими навчальними дисциплінами і практиками 

 

Освітньо-професійна програма передбачає практику та містить такі цикли 

підготовки: цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки. Кожен цикл 

підготовки містить блок обов'язкових та вибіркових дисциплін. Розподіл змісту 

освітньо-професійної програми за циклами підготовки подано у таблиці1. 

Розподіл навчального часу на вивчення навчальних дисциплін, практику, 

державну атестацію та форми контролю подано у таблиці 2. 

 

Таблиця 1 

Розподіл змісту освітньо-професійної програми за циклами підготовки  

Цикли підготовки 
Цикл загальної 

підготовки 

Цикл професійної 

підготовки 
Практика 

Підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи магістра 

Обов'язкові дисципліни 

35 (39%) 
10 25   

Вибіркові дисципліни 

25 (27%) 
9 16   

Практика   15  

Атестація здобувачів 

вищої освіти 
   15 

Загальний час (кредитів 

ЕКТС)  90 кредитів 
19 (21%) 41 (45%) 15 (17%) 15 (17%) 

 

Таблиця 2 

Розподіл навчального часу на вивчення навчальних дисциплін, практику, 

державну атестацію та форми контролю зі спеціальності  

051 Економіка освітня програма «Економічна кібернетика» 
Код 

з/п 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Годин Форма 

контролю 

Цикл загальної підготовки (19 кредити) 

Обов’язкові  дисципліни (10 кредитів) 

ЗП 1 Стратегічний аналіз 4 120 Екзамен 

ЗП 2 Методологія наукових досліджень 3 90 Залік 

ЗП 3 Професійно-орієнтований практикум іноземної мови 3 90 Екзамен 
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Код 

з/п 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Годин Форма 

контролю 

Вибіркові дисципліни (9 кредитів, 3 дисципліни) 

ВЗП 1 Стратегічне управління підприємством 3 90 Залік 

ВЗП 2 Системний аналіз 3 90 Залік 

ВЗП 3 
Моделювання в управлінні соціально-економічними 

системами 
3 90 Залік 

ВЗП 4 Електронна комерція 3 90 залік 

ВЗП 5 Організація вибіркових обстежень 3 90 Залік 

ВЗП 6 Інноваційний розвиток підприємства 3 90 Залік 

ВЗП 7 Міжкафедральна дисципліна 1 3 90 Залік 

ВЗП 8 Міжкафедральна дисципліна 2 3 90 Залік 

Цикл професійної підготовки (41 кредитів) 

Обов’язкові дисципліни    (25 кредитів) 

ПП 1 Математичні методи і моделі ринкової економіки 4 120 Екзамен 

ПП1 

КР 
Математичні методи і моделі ринкової економіки 1 30 

Курсова 

робота 

ПП 2 Моделювання економічної динаміки 4 120 Екзамен 

ПП 3 Корпоративні інформаційні системи 4 120 Екзамен 

ПП 4 Інформаційний менеджмент 4 120 Екзамен 

ПП 5 Прикладна економетрика 4 120 Екзамен 

ПП 6 Управління ризиками у реальному секторі економіки 4 120 Екзамен 

Вибіркові дисципліни  (16 кредитів, 4 дисципліни) 

ВПП 1 Ефективність інформаційних систем 4 120 Залік 

ВПП 2 Методологія та організація національного рахівництва 4 120 Залік 

ВПП 3 Моделювання інвестицій 4 120 Залік 

ВПП 4 Інтелектуальний аналіз даних 4 120 Залік 

ВПП 5 Теорія інтелектуальних систем прийняття рішень 4 120 Залік 

ВПП 6 Управління проектами 4 120 Залік 

ВПП 7 Моделювання системних характеристик в економіці 4 120 Залік 

ВПП 8 Аналіз інвестиційних проектів 4 120 Залік 

ПП Переддипломна практика 15  Диф. залік 

КРМ Підготовка та захист кваліфікаційної роботи  15  Захист 

Загальний обсяг освітньої програми 90 2700  
 

VI . Форми атестації здобувачів вищої освіти ступеня магістр у галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 051 Економіка 
освітня програма «Економічна кібернетика» 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання 

складного спеціалізованого завдання або практичної 

складної задачі або проблеми в економічній сфері, що 

потребує досліджень та/або інновацій і 

характеризується невизначеністю умов та вимог. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного 

плагіату, фальсифікації та списування. 

Кваліфікаційна робота оприлюднюється в репозиторії 

закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних 

робіт, що містять інформацію з обмеженим доступом, 

здійснювати у відповідності до вимог чинного 

законодавства. 
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VII. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Класичному 

приватному університеті це сукупність взаємопов’язаних та взаємодіючих 

елементів організаційної структури, визначених механізмів відповідальності, 

повноважень та процедур, а також процесів і ресурсів, які забезпечують 

здійснення загального керівництва якістю та її відповідність встановленим 

вимогам, які закріплені нормативно-правовими документами, що спрямовані на 

забезпечення високої якості надання освітніх послуг в Університеті.  

Мета функціонування системи якості – є забезпечення підготовки 

конкурентоспроможного на ринку праці випускника.  

Внутрішня система забезпечення якості освіти реалізується через такі 

заходи:  

Процедури і заходи для 

забезпечення якості освіти 

для здобувачів відповідно 

до Закону України «Про 

вищу освіту» 

Реалізація відповідних процедур та заходів в 

Класичному приватному університеті 

визначення принципів та 

процедур забезпечення 

якості вищої освіти 

Відповідно до п. 5 «Положення про організацію 

освітнього процесу в Класичному приватному 

університеті» головним принципом функціонування 

система якості є студентоцентрованість в усіх 

складових освітнього процесу в університеті.  

Основними принципами системи внутрішнього 

забезпечення якості виступають:  

– відкритість всіх процесів, пов’язаних із наданням 

освітніх послуг;  

– сучасність змісту, форм, методів і технологій 

навчання студентів, слухачів та аспірантів;  

– варіативність і гнучкість в реалізації освітніх 

програм;  

– об’єктивність оцінок і суджень, постійна 

рефлексія;  

– практична спрямованість освітнього процесу, 

відповідність потребам ринку праці.  

здійснення моніторингу та 

періодичного перегляду 

освітніх програм 

Відповідно до п. 4 «Положення про порядок 

розроблення, затвердження, реалізації, моніторингу 

та перегляду освітніх програм у Класичному 

приватному університеті» проводиться моніторинг з 

метою визначення, чи є призначення кредитів, 

означені результати навчання та розраховане 

навчальне навантаження досяжними, реалістичними 

та адекватними. Перегляд освітніх програм 

здійснюється перманентно з метою їх удосконалення 

у формах оновлення або модернізації. 

http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9E%D0%9F%D0%9F_2018%20%D0%9A%D0%92%D0%9D.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9E%D0%9F%D0%9F_2018%20%D0%9A%D0%92%D0%9D.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9E%D0%9F%D0%9F_2018%20%D0%9A%D0%92%D0%9D.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9E%D0%9F%D0%9F_2018%20%D0%9A%D0%92%D0%9D.pdf


 

 

10 

Процедури і заходи для 

забезпечення якості освіти 

для здобувачів відповідно 

до Закону України «Про 

вищу освіту» 

Реалізація відповідних процедур та заходів в 

Класичному приватному університеті 

щорічне оцінювання 

здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних і 

педагогічних працівників 

закладу вищої освіти та 

регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань 

на офіційному веб-сайті 

закладу вищої освіти, на 

інформаційних стендах та в 

будь-який інший спосіб 

З метою систематичного контролю навчального 

процесу та успішності студентів університету двічі 

на рік у середині семестру проводиться моніторинг 

якості засвоєння навчальних програм, видаються 

накази про організацію та проведення зимової та 

літньої екзаменаційної сесії, результати контрольних 

заходів обговорюються на засіданнях вчених рад 

інститутів та Вченої ради університету.  

З метою якісної підготовки та проведення атестації 

випускників розроблено «Положення про порядок 

створення та організацію роботи екзаменаційної 

комісії у Класичному приватному університеті”, 

щорічно затверджується План заходів щодо 

організації роботи екзаменаційних комісій та 

випуску студентів, результати роботи комісій та 

звіти голів ЕК затверджуються на засіданнях Вченої 

ради університету. 

забезпечення підвищення 

кваліфікації педагогічних, 

наукових і науково-

педагогічних працівників 

Система підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників є невід’ємною 

складовою Системи якості в університеті і 

регулюється «Положенням про підвищення 

кваліфікації та стажування педагогічних та науково-

педагогічних працівників КПУ» та відбувається на 

регулярній основі. 

забезпечення наявності 

необхідних ресурсів для 

організації освітнього 

процесу, у тому числі 

самостійної роботи 

студентів, за кожною 

освітньою програмою 

Освітня програма забезпечена навчально-

методичними ресурсами згідно п. 10 «Положення 

про організацію освітнього процесу в Класичному 

приватному університеті» та «Положенням про 

самостійну роботу студентів у Класичному 

приватному університеті» 

З метою забезпечення вільного доступу здобувачів 

вищої освіти до навчально-методичних матеріалів ці 

документи розміщуються на освітньому порталі 

Класичного приватного університету (сайт 

підтримки навчальних програм, який створено на 

платформі Moodle).  

забезпечення наявності 

інформаційних систем для 

ефективного управління 

освітнім процесом 

В Класичному приватному університеті для 

ефективного управління освітнім процесом 

використовуються система управління навчанням 

Moodle, а, також, такі інформаційні системи, як 

ЄДЕБО та система обліку студентів «Абітурієнт»  

http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/pologennya_ekzamen_komisii_0.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/pologennya_ekzamen_komisii_0.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/pologennya_ekzamen_komisii_0.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%9A%D0%9F%D0%A3%202014.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%9A%D0%9F%D0%A3%202014.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%9A%D0%9F%D0%A3%202014.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/sites/default/files/%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83%202019.pdf
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Процедури і заходи для 

забезпечення якості освіти 

для здобувачів відповідно 

до Закону України «Про 

вищу освіту» 

Реалізація відповідних процедур та заходів в 

Класичному приватному університеті 

забезпечення публічності 

інформації про освітні 

програми, ступені вищої 

освіти та кваліфікації 

Інформація про освітню програму, ступені вищої 

освіти та кваліфікації оприлюднюється на 

офіційному інформаційному сайті університету 

забезпечення дотримання 

академічної доброчесності 

працівниками закладів 

вищої освіти та здобувачами 

вищої освіти, у тому числі 

створення і забезпечення 

функціонування ефективної 

системи запобігання та 

виявлення академічного 

плагіату 

Відповідно до Положення про академічну 

доброчесність в КПУ в університеті запровадження 

заходів для забезпечення дотримання академічної 

доброчесності працівниками та здобувачами вищої 

освіти: проведення бесід та лекції для студентів з 

академічної доброчесності та академічного письма; 

періодичне проведення серед студентів опитування 

для отримання аналітичної інформації щодо 

подальшої роботи з приводу підвищення рівня 

академічної доброчесності; перевірка робіт студентів 

на відсутність (наявність) академічного плагіату 

тощо. 

 

VIII. Перелік нормативних документів, на яких базується стандарт 

вищої освіти 

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19; 

3. Національний класифікатор України: «Класифікація видів економічної 

діяльності» ДК 009: 2010 URL: http://www.ukrstat.gov.ua/. 
4. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003: 

2010ДК 003:2010 URL: http://www.dk003.com. 

5. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти: 

Схвалено сектором вищої освіти Науково-методичної Ради Міністерства освіти і 

науки України протокол від 29.03.2016 № 3. URL: http://mon.gov.ua/ 

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій» URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341 -2011-п]; 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» URL: http: //zakon4 .rada. 

gov.ua/laws/show/266-2015-п 

8. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти.  К. : Ленвіт, 2006.  35 с. ISBN 966-7043-96-7. 

http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/node/5472
http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/node/5472
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341
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9. Стандарт вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, 

галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність: 051 

«Економіка». Затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки 

України від 04.03.2020 р. № 382 
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Таблиця 3 

Матриця відповідності компетентностей компонентам освітньої програми 

 

  
ЗП 

1 

ЗП 

2 

ЗП 

3 

ПП 

1 

ПП 

2 

ПП 

3 

ПП 

4 

ПП 

5 

ПП 

6 

ВЗП 

1 

ВЗП 

2 

ВЗП 

3 

ВЗП 

4 

ВЗП 

5 

ВЗП 

6 

ВПП 

1 

ВПП 

2 

ВПП 

3 

ВПП 

4 

ВПП 

5 

ВПП 

6 

ВПП 

7 

ВПП 

8 

ПП1 

КР 
ПП КРМ 

ЗК1  +          +   +         +  + 

ЗК2 + +         +        +   +    + 

ЗК3       +     +               

ЗК4   +       +   +   +         +  

ЗК5      + +     +             +  

ЗК6      +       +          +    

ЗК7  +          +            +  + 

ЗК8  +  +      +  +  +   +     +  + + + 

СК1    + +   +          +     + +  + 

СК2   +                        

СК3        +      +   +         + 

СК4      + + +     +      + + +    + + 

СК5        +  + +    +       +    + 

СК6    + +                 +  + +  

СК7 +   +     +       +       + +   

СК8         +         +     +    

СК9  +                     +   + 

СК10    + +      + +            +  + 

СК11      + +              +      
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Таблиця 4 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання компонентам освітньої програми 
 

  
ЗП 

1 

ЗП 

2 

ЗП 

3 

ПП 

1 

ПП 

2 

ПП 

3 

ПП 

4 

ПП 

5 

ПП 

6 

ВЗП 

1 

ВЗП 

2 

ВЗП 

3 

ВЗП 

4 

ВЗП 

5 

ВЗП 

6 

ВПП 

1 

ВПП 

2 

ВПП 

3 

ВПП 

4 

ВПП 

5 

ВПП 

6 

ВПП 

7 

ВПП 

8 

ПП1 

КР 
ПП КРМ 

ПРН1 + +         +             +  + 

ПРН2    +     + + + +   +     +       

ПРН3  + +                      +  

ПРН4      +   +    +        +  +  + + 

ПРН5  +                      +  + 

ПРН6      + +       +          + + + 

ПРН7    + +     +           +      

ПРН8        +   +   +   +  +     +  + 

ПРН9    + +    +      +   +  +   +  +  

ПРН10     + +       +   +   + + +   +  + 

ПРН11    + +   +    +       +   +  +  + 

ПРН12 +        + +          + +      

ПРН13 +        + +        +         

ПРН14    + +       +      +    +     

ПРН15      + +         +     +  +    
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Рис. 1. Структурно-логічна схема ОП «Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти 


